

中牟县开展人感染H7N9禽流感应急演练

规范突发公共卫生事件程序化管理,保障群众身体健康

本报讯 10月27日,中牟县举行了2017年人感染H7N9禽流感卫生应急演练活动。县委副书记李慧芳、县政府办公室主任李有忠,县卫生计生委主任王进兴等领导,及全县各医疗卫生单位相关人员共计160余人参加观摩。

本次活动成立了以县卫生计生委副主任朱志强为指挥长的卫生应急演练现场指挥部,演练队员由县卫生防疫站、县120指挥中心、县卫生计生监督所、各乡镇卫生院(社区卫生服务中心)和县直医疗机构人员组成,共计36人,分为现场评估组、监督组、处置组和医疗救治组,通过设定特定信息,模拟现场和病人,各参演单位以现场演习的方式演示应急响应速度、

程序、现场流行病学调查、消毒与防护、标本采集及运送等。

王进兴就当前突发公共卫生事件的防控形势进行分析,并强调人感染H7N9禽流感卫生应急演练的必要性。

演练结束后,李慧芳对本次演练给予了高度评价,她表示,此次演练检验了中牟县人感染H7N9禽流感卫生应急处置能力以及相关单位协同配合作战能力,锻炼了队伍,积累了实战经验。对进一步规范突发公共卫生事件的程序化管理,保障人民群众的身体健康,维护社会稳定起到了良好的促进作用。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 薛爱喜

挥耙子、刨红薯…… 近6000斤红薯已销售一空

郑报融媒记者、长城志愿者、康乐义工这下帮了大忙



本报讯 “走,帮杜建芳老师家刨红薯、卖红薯去!”10月22日下午3时许,中牟县黄店镇前杜村,80后女教师杜建芳家的红薯地里,郑报融媒记者和中牟县长城志愿者服务队、中牟县康乐残疾人义工服务中心的20多名队员们,有的割红薯秧,有的刨红薯,有的挥红薯,有的往袋子里装红薯,干得热火朝天。

10月19日,《郑州晚报·中牟时报》公众微信发布《80后女教师双节回家帮母亲卖红薯》一文,在中牟社会各界引起强烈反响。10月20日,郑州晚报中牟时报发表了80后女教师杜建芳的署名文章《双节网上卖红薯》,再次激起波澜。

10月21日,郑州晚报客户端以《挥耙子、刨红薯,郑报融媒记者帮孝顺的80

后女老师》为题,报道了郑报融媒记者帮助中牟县黄店镇前杜村80后女教师杜建芳家刨红薯的消息,中牟县长城志愿者服务队负责人马沂锋、中牟县康乐残疾人义工服务中心负责人先后联系本报记者,并约定10月22日当天下午带领各自队员赶到前杜村,帮助杜建芳家刨红薯,并现场掏钱、发红包,购买红薯近1000斤。“这回你们可真是帮了俺家的大忙了!”杜建芳的母亲感激地说。

在本报记者的积极协调下,中牟社会爱心人士纷纷慷慨解囊,仅10月22日当天就卖掉红薯约4000斤。

截至记者发稿,杜建芳家的近6000斤红薯已经卖完。

记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟 谢鹏飞 文/图

运动场上展风采 老当益壮活力足

中牟县第十六届老干部运动会圆满成功



本报讯 近日,中牟县迎来第十六届老干部运动会。河南农业职业学院运动场上,来自全县48个单位769名老干部在

这里比技艺,话友谊。

运动会秉承“趣味为主,适当活动”的原则,共设象棋、扑克牌、套圈等12个项目,比赛现场精彩纷呈。棋牌室里,老干部们三五成群地下棋、打扑克;运动场上,套圈项目激烈而有趣,太极拳、太极剑柔和而优美。

比赛过程中,每一位老同志都精神抖擞,充分展示出老当益壮、与时俱进、永葆活力的精神面貌。此次运动会加深了老干部之间的感情,促进了老干部的身心健康,丰富了他们的精神文化生活。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李建敏 文/图

中牟县供电公司

启用“红管家”平台 开启“互联网+党建”生活

本报讯 10月25日,中牟供电公司中牟“红管家”积分化管理服务平台正式启动,标志着该公司推行的党组织和党员积分化管理工作进入了一个新的阶段。

中牟“红管家”积分化管理服务平台是一套记录党组织党员政治生活、作用发挥等积分情况的信息化系统,是将各个基层党组织建在网上、拿到手上的创新载体,是党的工作量化考

核的基础数据平台。

该公司相关负责人介绍,“红管家”平台充分发挥党员先锋模范作用,全面提升党组织的政治功能和服务功能,探索实行党组织和党员积分化管理工作,针对辖区党组织和党员特点,探索“互联网+党建”、激发党组织和党员活力的全新实践。

中牟时报 刘客白 通讯员 任鑫慧

青年路街道城东路社区

衣旧情深架起桥梁 爱心超市情满城东

本报讯 11月1日上午,城东社区院内挤满了外来务工人员,社区党员和群众平日里捐赠的衣物在爱心超市里经过积攒、清洗、消毒,终于“开业”了!

活动现场,干净的爱心衣物被整整齐齐地挂在衣架上,其中大多是棉外套、毛衣等冬季衣物。城东社区积极组织动员农民工到爱心超市“选购”爱心衣物。一位农民工大哥从中挑选出了几

件满意的衣服,脸上洋溢着笑容,他说:“穿着暖和的衣服我们就不怕冷了,今年冬天不用花钱买衣服了,谢谢你们……”

此次活动的开展,为有需求的困难居民送去了温暖,也送去了街道办事处的关怀。

截至目前,爱心超市已累计发放爱心衣物383件。

中牟时报 李淑娟 通讯员 修筱娟 张鸽



拿什么感谢你,好心人

写“过双节帮母亲网上卖红薯”一文,起初只是表达自己最真实的生活体验。没想到却受到了郑州晚报·中牟记者站的关注。一时间我似乎成了卖红薯的网红,订购红薯的人络绎不绝。

半个多月了,母亲都是白天锄红薯,晚上装袋子。看到母亲疲惫不堪的神情,我给中牟记者站的李淑娟打电话:“淑娟姐,麻烦告诉大家先别交钱,等等再预定吧。我母亲太累了,等我星期天回家锄完了再告诉大家……”没等我说完,淑娟姐说:“别担心,咱记者站帮你们刨红薯。”

10月21日上午9点,中牟记者站负责人张朝晖和李淑娟一行来到我家红薯地。大家举起耙子,奋力向一垄垄的土地锄去……

10月22日上午一大早,我叮嘱母亲回家后不准再去锄红薯了,缓缓劲,还是身体要紧。就在这时,我接到中牟记者站张朝晖的电话:“我们马上

到你们家的红薯地。你妈妈只需要把锄红薯的工具带来,把家里的电子秤和袋子也带过来就好了,锄的红薯大家直接购买。”那边话音未落,这边的我已热泪盈眶。

我带着母亲的叮咛回到了学校,晚上张朝晖老师的朋友圈发出了一组照片。我看到中牟县慈善总会康乐义工的朋友和长城支援者服务队的爱心人士一行20多人,有身强力壮的年轻人,也有年近五十的阿姨,还有年仅几岁的孩子们。他们分工合作,干着自己力所能及的事情,并把当天锄的红薯基本购买完了。

截至10月28日,近6000斤红薯在这么多好心人的帮忙下卖完了。谢谢了不起的母亲,谢谢郑州晚报中牟记者站的张朝晖、李淑娟和谢鹏飞,谢谢康乐义工和长城志愿者。我会用你们无私的爱去照亮关爱孩子们,教他们学会感恩、回报社会。

杜建芳

2017年11月1日